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平成30年度　学修についての実態調査（６学年対象）

Q1：授業期間中の自習時間は、1日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上
123期生 19 16 36 40 42
124期生 12 22 39 37 40

Q2：試験前の自習時間は、1日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上
123期生 7 5 16 13 112
124期生 5 0 8 6 131

Q3：長期休暇中（夏休みや冬休み等）の、自習時間は1日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上
123期生 14 10 17 27 85
124期生 8 2 12 16 112
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Q4: １番多い自習場所はどこですか？

学年
自主学習室
や講義室

キャンパス内の
ラウンジや

共有スペース
図書館 自宅 友人宅

ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ
カフェ等

ﾚﾝﾀﾙ自習
スペース

公共の
図書館等

123期生 73 16 17 37 3 6 1 0
124期生 53 15 19 40 4 16 2 1

Q5: ２番目に多い自習場所はどこですか？
（2番目がない場合は、無回答としてください）

学年
自主学習室
や講義室

キャンパス内の
ラウンジや

共有スペース
図書館 自宅 友人宅

ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ
カフェ等

ﾚﾝﾀﾙ自習
スペース

公共の
図書館等

123期生 26 20 23 39 2 24 1 4
124期生 31 25 23 30 3 21 2 1
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Q6: １番多い自習形態はどれですか？

学年 １人で
２，３名の

グループで
４～６名の
グループで

７名以上の
グループで

123期生 82 46 19 4
124期生 77 52 18 1

Q7: ２番目に多い自習形態はどれですか？
（2番目がない場合は、無回答としてください）

学年 １人で
２，３名の

グループで
４～６名の
グループで

７名以上の
グループで

123期生 53 55 15 4
124期生 60 45 23 3

82 

77 

46 

52 

19 

18 

4 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

123期生 

124期生 

53 

60 

55 

45 

15 

23 

4 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

123期生 

124期生 



2018-6

Q8：勉強でわからない点を、１番多く質問したのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目
の教員

先輩等
同学年の

友人
親、兄弟等

の家族
質問は

あまりしない
123期生 6 3 30 5 106 1 2
124期生 1 1 21 3 116 1 7

Q9：勉強でわからない点を、２番目に多く質問したのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目
の教員

先輩等
同学年の

友人
親、兄弟等

の家族
123期生 6 17 73 8 22 3
124期生 5 7 77 11 17 6
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Q10：勉強全般についての相談を、１番多くしたのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目
の教員

先輩等
同学年の

友人
親、兄弟等

の家族
相談は

あまりしない
123期生 11 23 8 7 89 2 13
124期生 4 11 7 10 89 1 26

Q11：勉強全般についての相談を、２番目に多くしたのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目
の教員

先輩等
同学年の

友人
親、兄弟等

の家族
123期生 9 32 21 21 23 5
124期生 21 8 26 20 20 8

Q12：今年度、授業前に、当該授業の「総合講義要旨」を確認していますか？

学年 80%以上は、
確認している

60%以上は、
確認している

40%以上は、
確認している

20%以上は、
確認している

ほぼ確認
していない
（20％未満）

123期生 43 36 18 17 39
124期生 26 33 16 12 63
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第６学年

平成２９年度　学修についての実態調査（６学年対象）

●授業期間中（臨床実習期間中）の自習（予習・復習）の時間は１日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上

５学年次 76 38 17 10 12
本年度 19 16 36 40 42

●試験前の自習（予習・復習）の時間は1日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上

５学年次 9 9 24 24 87
本年度 7 5 16 13 112

●長期休暇中（夏休み・冬休み等）の自習（予習・復習）の時間は1日平均どのくらいですか？

学年 30分未満 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上

５学年次 59 23 27 16 28
本年度 14 10 17 27 85
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第６学年

●１番多い自習場所はどこですか？

学年
5年：自主学習室や
講義室
本年度：自主学習室
（学生交流棟）

キャンパス内の
ラウンジや
共有スペース

図書館 自宅 友人宅
ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ
カフェ等

ﾚﾝﾀﾙ自習
スペース

公共の
図書館等

５学年次 42 14 20 55 3 19 0 0
本年度 73 16 17 37 3 6 1 0

●２番目に多い自習場所はどこですか？

学年
5年：自主学習室や
講義室
本年度：自主学習室
（学生交流棟）

キャンパス内の
ラウンジや
共有スペース

図書館 自宅 友人宅
ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ
カフェ等

ﾚﾝﾀﾙ自習
スペース

公共の
図書館等

５学年次 20 19 31 37 2 31 0 3
本年度 26 20 23 39 2 24 1 4
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第６学年

●１番多い自習形態はどれですか？

学年 １人で
２，３名の
グループで

４～６名の
グループで

７名以上の
グループで

５学年次 101 43 6 2
本年度 82 46 19 4

●２番目に多い自習形態はどれですか？

学年 １人で
２，３名の
グループで

４～６名の
グループで

７名以上の
グループで

５学年次 44 77 8 1
本年度 53 55 15 4
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第６学年

●勉強でわからない点を、１番多く質問したのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目の

教員
先輩等

同学年の
友人

親、兄弟等
の家族

質問は
あまりしな

５学年次 7 8 22 3 97 1 14
本年度 6 3 30 5 106 1 2

●勉強でわからない点を、２番目に多く質問したのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目の

教員
先輩等

同学年の
友人

親、兄弟等
の家族

５学年次 9 10 62 12 20 4
本年度 6 17 73 8 22 3
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第６学年

●勉強についての相談を、１番多くしたのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目の

教員
先輩等

同学年の
友人

親、兄弟等
の家族

相談は
あまりしな

５学年次 9 15 10 8 77 1 33
本年度 11 23 8 7 89 2 13

●勉強についての相談を、２番目に多くしたのは誰ですか？

学年 学年主任 学年副主任
担当科目の

教員
先輩等

同学年の
友人

親、兄弟等
の家族

５学年次 8 26 20 16 20 8
本年度 9 32 21 21 23 5

●今年度、授業前に、当該授業の「総合講義要旨」を確認していますか？

学年
80%以上は、
確認している

60%以上は、
確認している

40%以上は、
確認している

20%以上は、
確認している

ほぼ確認
していない
（20％未満）

本年度 43 36 18 17 39
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